

Nr. 1857 / 23.04.2015

CĂTRE,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE.....

ÎN ATENȚIA DOAMNEI / DOMNULUI PREȘEDINTE – DIRECTOR GENERAL

Conform prevederilor Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 388/186/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2015 a H.G. nr. 400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014 – 2015, ordin ale cărui reglementări au intrat în vigoare începând cu data de 01.04.2015:

▪ **Anexa nr. 19** " CRITERII privind selecția furnizorilor de servicii medicale paraclinice - laboratoare de analize medicale, repartizarea sumelor și defalcarea numărului de investigații paraclinice - analize medicale de laborator pe furnizori de servicii medicale paraclinice - laboratoare de analize medicale":

La Capitolul II, la „Criteriul de evaluare a resurselor” , pct. A. *Evaluarea capacității resurselor tehnice* , lit. g), se precizează:

„g) Furnizorii au obligația să prezinte la contractare, respectiv pe parcursul derulării contractului de furnizare de servicii medicale: avizul de utilizare emis conform prevederilor legale în vigoare, pentru dispozitivele medicale din dotare achiziționate "second hand". Această prevedere reprezintă condiție de eligibilitate pentru aparatul/aparatele respective, în vederea atribuirii punctajului conform metodologiei de mai jos, respectiv a menținerii sumelor rezultate din aplicarea acestuia.

Se acordă punctaj pentru fiecare aparat deținut care efectuează servicii medicale paraclinice ce fac obiectul contractului de furnizare de servicii încheiat cu casa de asigurări de sănătate. **Aparatele mai vechi de 8 ani calculați de la data fabricării nu se punctează.**

▪ **Anexa nr. 20** „CRITERII privind selecția furnizorilor de servicii medicale paraclinice - radiologie și imagistică medicală, repartizarea sumelor și defalcarea numărului de investigații medicale paraclinice de radiologie-imagistică medicală”:

La Capitolul II, la „Criteriul de evaluare a resurselor” , pct. A. *Evaluarea capacității resurselor tehnice*, lit. h), se precizează:

„h) Furnizorii au obligația să prezinte la contractare, respectiv pe parcursul derulării contractului de furnizare de servicii medicale: avizul de utilizare și/sau buletinul de verificare periodică care să certifice că softurile sunt actualizate conform normelor producătorului, emise conform prevederilor legale în vigoare, pentru

aparatura din dotare. Această prevedere reprezintă condiție de eligibilitate pentru aparatul/aparatele respective, în vederea atribuirii punctajului conform metodologiei de mai jos, respectiv a menținerii sumelor rezultate din aplicarea acestuia.

Se acordă punctaj pentru fiecare aparat deținut. Aparatele mai vechi de 9 ani calculați de la data fabricării nu se punctează."

Având în vedere cele de mai sus, aparatele "refurbished" nu se punctează în cadrul Criteriului de evaluare a resurselor tehnice, cerințele mai sus menționate fiind unele specifice sistemului de asigurări sociale de sănătate prin care, alături de alte măsuri, se are în vedere creșterea calității serviciilor medicale acordate asiguraților în cadrul sistemului asigurărilor sociale de sănătate.

Cu stimă,

PREȘEDINTE

Vasile CIURCHEA

